Інформаційне повідомлення

Управління забезпечення реалізації повноважень у Сумській області Регіонального відділення Фонду державного майна України по Полтавській та Сумській областях про продаж об’єкта малої приватизації - окремого майна - магазина №12, за адресою: Сумська обл.,                
м. Ромни, вул. Залізнична, 42-Б
1) Інформація про об’єкт приватизації

Найменування об’єкта приватизації: магазин №12. 

Місцезнаходження: Сумська обл., м. Ромни, вул. Залізнична, 42-Б.

Назва та контактні дані балансоутримувача: ТОВ «Магістраль» (код за ЄДРПОУ 31766001), адреса: 40022, м. Суми,  вул. Троїцька, 21, тел. (0542) 22-26-26.

Відомості про об’єкти (нерухоме майно):

	Назва
	Місцезнаходження
	Загаль на площа (кв.м)
	Реєстраційний номер
	Функціональне використа

ння
	Підстава виникнення права власності
	Форма власності та власник/орган управління

	Магазин №12
	Сумська обл., м. Ромни, вул. Залізнична, 42-Б


	87,3
	2553747659060
	1230.1 Торгові центри, універмаги, магазини 
	Витяг з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно від 10.01.2022, індексний номер 294067018 
	Державна, Міністерство інфраструктури України (код за ЄДРПОУ 37472062)


До складу об’єкта приватизації входять: 

- будівля магазину №12 (літ. Ж) - одноповерхова цегляна будівля загальною площею 87,3 кв. м (фундамент – цегляний, щебінь; міжповерхове перекриття - дерев’яне; дах - азбесто-фанерні листи, підлога -  бетонна, покрита плиткою); 

- прибудова (літ. ж) (фундамент - цегляний; стіни - цегляні; міжповерхові перекриття - дерев’яні; дах - азбесто-фанерні листи, підлога – цементна). 
Будівля більше 15 років не використовується.

Земельна ділянка під об’єктом приватизації окремо не виділена.

Земельна ділянка, на якій розташований об’єкт приватизації, не є предметом купівлі-продажу, тому питання землекористування покупець вирішує самостійно в установленому чинним законодавством порядку, після переходу до покупця права власності на об'єкт приватизації.
Станом на 24.12.2024 об'єкт приватизації в оренді не перебуває. 

2) Інформація про аукціон

Спосіб проведення аукціону: аукціон без умов.

Дата та час проведення аукціону: 05 березня 2025 року.

Після опублікування інформаційного повідомлення електронна торгова система автоматично встановлює для кожного електронного аукціону дату та час його проведення.
Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні без умов, із зниженням стартової ціни встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19 години 30 хвилин до 20 години 30 хвилин дня, що передує дню проведення електронного аукціону.

Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій, повторному аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо з 16 години 15 хвилин до 16 години 45 хвилин дня проведення електронного аукціону.

3) Інформація про умови, на яких здійснюється приватизація об’єкта
Приватизація магазину №12, за адресою: Сумська обл., м. Ромни, вул. Залізнична, 42-Б, здійснюється відповідно до вимог законів України «Про приватизацію державного і комунального майна», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо сприяння процесам релокації підприємств в умовах воєнного стану та економічного відновлення держави» та Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 432 (із змінами).
Покупець об’єкта приватизації повинен відповідати вимогам, передбаченим у статті 8 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна».

Стартова ціна об’єкта для:

- аукціону із зниженням стартової ціни - 619,98 грн (без урахування ПДВ);

На остаточну ціну продажу нараховується ПДВ.

Розмір гарантійного внеску для:

- аукціону із зниженням стартової ціни - 124,00 грн (без урахування ПДВ);

Розмір реєстраційного внеску: 1600,00 гривень.
Реквізити рахунків операторів електронних майданчиків, відкритих для сплати потенційними покупцями гарантійних та реєстраційних внесків розміщено за посиланням: https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2.
Час і місце проведення огляду об’єкта: 

у робочі дні з 8-00 до 16-00 за адресою: Сумська обл., м. Ромни, вул. Залізнична, 42-Б.
Відповідальна особа: арбітражний керуючий ТОВ «Магістраль» - Чупрун Євген Вікторович, телефон: (050) 3077844, е-mail: echuprun@ukr.net. 

Найменування особи організатора аукціону: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Полтавській та Сумській областях, адреса: 36014, м. Полтава, вул. Небесної Сотні, 1/23. 
Представник організатора аукціону: Управління забезпечення реалізації повноважень у Сумській області, адреса: м. Суми, вул. Харківська, 30/1, адреса вебсайту - https://www.spfu.gov.ua/ua/regions/sumy.html.
Контактна особа: головний спеціаліст відділу приватизації та управління корпоративними правами держави Управління забезпечення реалізації повноважень у Сумській області - Самсоненко Тетяна Володимирівна, тел. (066) 6031646, e-mail: sumy@spfu.gov.ua.    

5) Технічні реквізити інформаційного повідомлення

Дата і номер рішення органу приватизації про затвердження умов продажу об’єкта приватизації: наказ Регіонального відділення Фонду державного майна України по Полтавській та Сумській областях від 30.12.2024 № 665.
Унікальний код, присвоєний об’єкту приватизації під час публікації переліку об’єктів, що підлягають приватизації, в електронній торговій системі: RAS001-UA-20221201-47715.

Місце проведення аукціону: аукціони будуть проведені в електронній торговій системи «ПРОЗОРРО.ПРОДАЖІ» (адміністратор).
Єдине посилання на веб-сторінку адміністратора, на якій є посилання на веб-сторінки операторів електронного майданчика, які мають право використовувати електронний майданчик і з якими адміністратор уклав відповідний договір: https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2.
